

上海家装五大标杆企业

聚通装潢
佳诚信美的装饰服务商

申远空间设计
SHENYUAN SPACE DESIGN
复式·别墅·商业空间
别墅·装修·找申远

统帅装饰
LUDAO DECORATION
上海统帅装饰有限公司

百姓装潢
百姓装潢

荣欣装潢
RONGXIN DECORATION

因为敬业所以专业 因为专业尤显敬业

统帅装饰“招牌水电”有口皆碑

——3份来函照登即可见一斑

来函照登

众所周知，跻身“五大标杆企业”之列的统帅装饰，其最大的特色就是“水电专家”，迄今家装行业唯其单独组建了专事隐蔽工程的水电公司“王牌军”，且还能独立承揽社会上的各类水电装修“疑难杂症”，有口皆碑的“招牌水电”，其实仅须来函照登下列几份读者来函，即可见一斑——

“水电专家”
解了我家“世界难题”

“装修入住6年了，水管漏水始终仅涓涓细流，热水则更常细如

线，求助物业等无数次，均表爱莫能助，或认为因地处于顶楼水管供水无力，或认定原来的装潢公司敷设的铜管口径不够，也可能管内有杂物堵塞，疏通又不可能。洗漱不便，入浴也难，“世界难题”久拖未解，因之求助统帅。宁可堵漏开凿家居‘毁容’，再拆一条明管！”统帅维修服务部的主管夏正春和业务高手小曹浦东赶来奔波了多次，带来大量器材和设备以查勘症结所在……”

“水电专家”确实名不虚传，最终不出一个洞未添一根管，却拿出了一个最合理最经济也最有效的破解方案——水管吐出了水柱，每天用水高峰尤其是寒冬入浴，均无断流之忧了，不一样的统帅不一样的

水中，确实名不虚传让人心悦诚服！”

(读者陈女士)

“水电专家”
妙手回春有“独门秘笈”

“但凡进过我家卫生间的亲戚朋友常会发出困惑的笑，墙面上下左右有4个插座都因封堵而贴了一层又一层——不贴不行哪。请某品牌公司装修了没几年，插座面板统统弹出，据说是装修时埋在墙里的PVC管质量差，设有螺纹孔的脚膜全部断裂，致使插座松动的面板螺丝全部固定不了而弹出，后面带虫的接线凶之裸露，危险可想而知，原来的装修公司一推二推三，说

是除非将卫生间的瓷砖敲掉才能取出暗盒换上新的，天啊！”

“于是只好这么将就着，贴了换了贴已有两年，而友连同他不求助‘水电专家’统帅，思不其然，获悉后赶来的统帅装饰小曹师傅却自有办法，未及一个时辰便妙手回春，恢复了原状，统帅的‘独门秘笈’自无须由我泄露，不过倒想问问统帅的同行公司们，碰到这样看似虽小解决却颇费脑的棘手活，你们是否也能胸脯一拍说声Yes？”

(读者张先生)

“水电专家”
乐揽份外事方便你我他

“我们家住张先生家楼上，近来

因淋浴房、洗衣机、台盆的下水都不畅，几次求助物业，折腾了很久，最终物业又转而认为得撬开楼下张先生家卫生间的吊扇疏通管道才行。张先生顺便将此事告诉了小曹，小曹为之上楼下楼几次查看，最终找出症结系我们家当初装修时，某装潢公司对卫生间的管道安排设计施工有误，日积月累造成了总堵塞。乐丁助人解难的曹师傅还提供了几套解决方案供我们参考，并承诺屋主一定有求必应……”

“看到楼上楼下忙得满头汗珠滚下的曹师傅，不由得让我们想到了曾在晚报上看到的广告语——要装修，不如先看看‘统帅’，现在眼见为实了，统帅装潢确实当之无愧。”

(读者薛 / 王夫妇)

风 色 线

众手浇开巾帼之花

——小记百姓装潢五角场分公司

以女员工为主体的百姓装潢五角场分公司，多次荣获市级奖项“先进单位”等誉称，这是一支人称特别能征善战的一流团队，通过强化自身素质、提高业务技能、打造顽强作风，最终用她们辛勤的汗水，浇灌出绚丽多姿的巾帼之花。

该分公司现有职工11名，以诚信为优良传统，优质为取胜法宝。成立十多年来，始终把“为民办实事，让民得实惠”作为第一要务，经理程丽华从事家装行业十数载，工作雷厉风行卓有成效，平素从接待、沟通、洽谈到送客，身先士卒传身教，为员工树立了榜样。虽然因分公司坐落于二楼，狭窄的场地往往制约业务的开展，但她们通过主动出击小区、免费上门服务、开展会等有效举措，照样提升了装潢业务量，经营业绩始终保持名列前茅。

设计师周娟做事认真，讲求效率，设计上不断创新，深受客户好评。王文瑾作为团队中的一名老法师，已经有十多年从业经验，她在做好自己本职工作的同时，经常为新手提供指导，帮助她们尽快熟悉业务，融入整个团队，在百姓装潢举行的扶贫帮困等各种公益活动中，五角场分公司员工都留下了踊跃捐款献爱心的身影，体现了员工们人爱无疆的道德风尚，向社会展示了百姓装潢的窗口形象，收获了服务大众的喜悦。

肖夏

尽心尽力尽责 携手传递爱心
申远空间设计为雅安灾区捐款

精 彩 时 刻

为支援四川雅安地区的抗震救灾，把爱心传递给雅安受灾人民，申远空间设计在震灾发生的第二天，即举行了爱心募捐活动，所有员工积极参与捐款，乐绵传媒等相关媒体则现场见证了这次募捐行动，参与活动的600余名申远员工还共同为地震中遇难的人们默哀一分钟。

申远空间设计总经理张兆平倡议全社会的爱心人士能携手帮助雅安人民抗震救灾，重建家园：“一方有难，八方支援，申远的各位同事们，四川人民需要我们的帮助，雅安人民需要我们的爱心，在他们遭受灾难的时候，让我们携手起来，献出自己的一片爱心，共同帮助雅安人民走出灾难，早日重建自己的家园”。



跨界合作尤重口碑 强化展会公信力度
上海家装名牌大联展明揭幕

——聚通率4大名牌袂献演

展 会 预 报

申远空间设计上5大家装标杆企业之列的聚通装潢牵头，多达5家装饰企业联袂献演的“上海家装名牌大联展”，明起双休日两天选址丈新报业大厦揭幕。别开生面的大联展，以“信誉品牌实力，保障装修质量”为郑重承诺，实施跨界合作，着重为众多家具待装修业主提供包括装修报价、设计方案、家具软装等一揽子的咨询和预订服务，旨在“让每位市民能凭借自己的心理价位获

得满意的装修服务”。

加盟此番献演的企业，包括牵头的聚通装潢在内，均为依据2012年度上海装饰行业业已反腐的口碑评选数据所遴选，计有腾龙设计、尚尚装饰、同济国际经典、雅居兰德等共5家，并广邀了多家知名建材商加盟。大联展期间，还将相继举办多场公开讲座，为欲装修客户提供“隐蔽工程注意事项”、“房屋剥壳解密”等专题讲座，并向听讲者免费赠送施工图样光盘。现场提供的各类装饰材料，则以惠民利民的让利“公信

价”为准绳。

据悉，现场设置的“楼盘方案直选机”，可让造访者同步浏览全市近2000个楼盘的设计预案，从而能从原始结构图、平面布置图到全景效果图，均全方位精准对接业主新房的各类房型，以更方便市民大众的装修需求。由联袂参展的5大企业推荐坐镇的设计高手，多达40位，但凡携带房型图前来观展的市民，均可挑选心仪的设计师为自己的家居规划设计方案。

瞿闻

「一招鲜」方能「吃遍天」

——荣欣装潢「红五月」有高招

麦达